



习近平：中国在未来5年内 向非盟提供1亿美元无偿军事援助

据新华社电 第70届联合国大会一般性辩论28日在纽约联合国总部拉开帷幕。

中国国家主席习近平发表题为《携手构建合作共赢新伙伴 同心打造人类命运共同体》的重要讲话。他表示，当今世界，各国相互依存、休戚与共。我们要继承和弘扬联合国宪章的宗旨和原则，构建以合作共赢为核心的新型国际关系，打造人类命运共同体。

习主席表示，中国将始终做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者。他宣布，中国决定设立为期10年、总额10亿美元的中国-联合国和平与发展基金，支持联合国工作，促进多边合作事业，为世界和平与发展作出新的贡献；中国将加入新的联合国维和能力待命机制，决定为此率先组建常备成建制维和警队，并建设8000人规模的维和待命部队；中国决定在未来5年内，向非盟提供总额为1亿美元的无偿军事援助，以支持非洲常备军和危机应对快速反应部队建设。



看到普京等自己 安倍小跑去握手

28日，安倍晋三与普京在联合国总部举行会谈，这也是两人自去年11月以来的首次会谈。

受之前日程影响，安倍迟到了。朝日电视台的画面显示，看到普京在等自己，安倍面带笑容，

从门口小跑奔向普京，与其握手、合影。两人刚坐下，普京眉头一皱，注意力被裤子上什么东西吸引过去，伸手去掸。看到普京掸灰，安倍手上也跟着抓了抓，随后把头扭开，表情略显尴尬。

美俄领导人就叙问题展开激烈交锋

28日，奥巴马与普京在联合国大会一般性辩论中发言，双方在叙利亚问题上展开激烈交锋。

奥巴马表示，应通过政治过渡进程，在叙利亚建立没有巴沙尔参与的、具有包容性的政

府。普京则表示，拒绝与叙利亚政府共同对付极端组织“伊斯兰国”是“一个巨大错误”。他呼吁建立广泛的反恐联盟，共同抗击恐怖和极端主义。

伊总统痛斥美国： 是中东祸乱根源

伊朗与美国以及其他六方会谈国家在伊朗核问题上有了显著进展，签订了伊朗核协议。但是伊朗和美国的两国关系上却谈不上“和好”。据报道，伊朗总统哈桑·鲁哈尼在联大会议上发表演讲时，公开指责中东局势混乱的原因在于美国及其盟友以色列。

鲁哈尼在28日说：“如果没有美军入侵阿富汗和伊拉克，支持犹太复国主义打压巴勒斯坦，就不会给恐怖主义的罪行提供任何借口。”鲁哈尼还表示，美国及其盟友——以色列和波斯湾逊尼派穆斯林国家只是在“滋养恐怖主义和分裂势力”。

据报道，此次鲁哈尼的演讲备受关注。本次也是他在伊朗核协议签订后首次向世界各国发表演说。

鲁哈尼说：“需要被制止，他们的行动需要符合地区的实际状况。”他还倡导中东地区无核化，肯定伊朗核协议的签订。综合中新社等

怀宁彩民倍投喜中50万

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩，
移动用户发88到10658388
开通（月租3元）

安徽省体彩中心协办
官方网站：www.ahtc.gov.cn
官方微博：http://weibo.com/anhuiticai

星报讯(何薇薇) 排列五是体育彩票的一种玩法，从00000~99999的数字中选取1个5位数为投注号码进行投注。排列五设1个奖级，为固定奖。所选号码与中奖号码全部相同且顺序一致为中奖，单注固定奖金10万元。

在怀宁彩民金先生眼里，排列五就是“5位数”，可以是自己的车牌号、生日、幸运数字、手机号、自选号、随机号等投注，这也是金先生多年来坚持购买排列五玩法的投注方式。

近日，金先生驱车来到位于怀宁县武装部旁边

的体彩15806号网点。一是习惯来这家经营15年的老字号体彩店，店内环境干净、整洁，超级大乐透、彩神通等各种软件设施齐全，业主老张的推荐还能提供一些参考；二是金先生有些私心，半个月前，金先生买彩票后丢失了手包，包内有手机、身份证、银行卡以及各类证件，还有现金1万多元。心急如焚的金先生匆匆赶回来寻找，一进店老张就迎上来递过金先生的手机和手包，还谢绝了惊魂未定的金先生的谢礼，觉得是自己应该做的。金先生当下决定交老张这个朋友，闲暇的时候，还会坐下来买一些11选5，还不时的中一些小奖。

当天中午，金先生用中奖的1000多元购买超级大乐透和排列五，其中排列五玩法后两位看好19，在业主老张的推荐下，金先生将看好的号码组合+尾号19倍投，其中的一组号码45119喜中当期排列五玩法5注，一共50万元。

购彩多年来，中的小奖也不少，但面对这次中奖金先生还是激动不已。那下次会不会是500万呢？金先生表示，会坚持买下去，说不定，下次真的是500万。

为了戒酒买体彩 意外中了大乐透

星报讯(董岩) “今天能中这个奖，首先得归功于我的‘戒酒行动’。”近日，彩民刘先生来到蚌埠07404网点兑奖，销售员上前祝贺，刘先生便热情地道出了中奖的缘故。

原来，刘先生最近刚刚从领导岗位上退休下来，儿女告诫他必须把酒戒掉。刘先生开始转移自己的注意力，于是就到家附近的体彩店里，尝试着开始购买彩票，只要是一想喝酒，他就去彩票店里坐坐，选选号码，聊聊天。刚开始时，对体彩玩法也不太了解，每次投注都是用机选号码，可没想到机选号码也能不时地中到一些小奖，这让刘先生更加感兴趣了。

刘先生说，他现在经常到投注站看看号码，还喜欢和店里的彩民一起聊天选号，慢慢的由机选也开始了自选。刘先生也一直强调，“其实，买彩票就是娱乐，本来也没想过中奖，关键是转移了自己的注意力，戒酒了以后身体也比以前好了。”刘先生乐呵呵地说，酒也戒了，也有地方和朋友聊天了，日子也过得更充实了。

刘先生手里拿着刚刚兑奖的彩票说，多亏自己的“买彩转移法”，他才能中得15096期大乐透三等奖。

随机投注赢好礼 蚌埠彩民中万元

星报讯(王涛) 近日，排列三15249期开奖结果为：4、6、1。蚌埠彩民唐女士10倍倍投喜中10400元。

据了解，唐女士平时经常购买排列三，最常用的投注方式就是机选。当日下午，唐女士下班路过一家体彩投注站，让销售员随机打了一注号码看了一下，觉得号码不错，平时都是1倍、2倍的买，当天突然心血来潮打了10倍。没想到，自己真的中奖了。

唐女士满心欢喜地说道：“买一张体育彩票，给国家公益事业献一份爱心的同时，我也收获着自己的快乐和希望。以后，我将一如既往地支持中国体育彩票。”

超级大乐透

特别提示

当前奖池：14.9136亿元（目前中国彩市第一）

第15113期，开奖号码：01、14、21、29、33+02、10
全国中出一等奖1注，其中追加0注。大奖出自山东
大乐透开奖日期：周一、周三、周六

